## Corrigendum

Reference to the Tender No.DEI/ Computer Center/MK/2021-22/TDR-13

There is an amendment in the tender fee clause as stated below:

"The tenderer shall be required to submit the Tender Fees for an amount of Rs. 236-(Two hundred thirty six only) (Tender Fees Rs.200/- and GST Rs.36/-) by way of demand draft/banker's cheque only. The demand draft (validity of DD should be at least 45 days beyond final bid) for Tender Fee (with Mandatory information Annexure-I) must be enclosed in the envelope containing the bid documents, superscribed with tender number, due date of submission on envelope and addressed to:" "The Registrar Dayalbagh Educational Institute, Dayalbagh, Agra – 282005, Uttar Pradesh"

The tender fees is ₹.236/- instead of ₹.200/-

Inconvenience caused is regretted.